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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Pásztó Városi Óvoda és Bölcsőde Pitypang tagóvodájában működő konyha jelenleg, átlag napi 60 adagot 
állít elő. A konyha ezen kevés kapacitása eleve megkérdőjelezi a működés szükségességét. Megmaradása 
esetén a további működéséhez mindenképpen jelentős költségcsökkentésre van szükség. 
Jelenleg 4 fő dolgozik az egységben: egy élelmezésvezető, egy szakács, kettő konyhai kisegítő. 
A napi 60 adag nem indokolja két konyhai kisegítő alkalmazását, ezért javaslatunk szerint egy fős 
létszámleépítésről szükséges dönteni. 
 
Határozati javaslat: 

 
Pásztó Városi Önkormányzat Polgármestere az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges 
megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar 
állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében, Magyarország Kormánya által a veszélyhelyzet 
kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletben elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel, a 
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. 
törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbiak szerint dönt: 
 
1. A Képviselő-testület a Pásztó Városi Óvoda és Bölcsőde Pitypang tagóvodájában működő konyha 

alacsony kapacitása miatt, továbbá a költségvetési hiány csökkentése érdekében a Pásztó Városi Óvoda és 
Bölcsőde létszámkeretének csökkentését határozza el az alábbiak szerint: 
 

Pásztó Városi Óvoda és Bölcsőde fő 
Engedélyezett költségvetési létszámkeret 2021. 01.01. eredeti előirányzata szerint: 43 
Engedélyezett költségvetési létszámkeret csökkentése 2020. március 1-től 1 

A létszámcsökkentéssel megszűnő munkakörök   
 konyhai kisegítő    1 
      

Engedélyezett létszám a létszámcsökkentés után  42 
 
2. Az önkormányzati szintű létszámcsökkentéssel kapcsolatban meghozott döntés egyidejűleg az álláshely 

megszüntetését is jelenti és legalább 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha jogszabályból adódó 
többletfeladatok, vagy a munkáltató működésével összefüggő okok ezt indokolttá teszik. 

 
3. Pásztó Városi Önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres  álláshelyeken, az 

előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új  álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében az  önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál az érintett 
munkavállalók -  munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – 
 foglalkoztatására nincs lehetőség. 

  
Határidő: szöveg szerint 
Felelős: Farkas Attila polgármester 
                

Farkas Attila 
polgármester 

A határozati javaslat törvényes! 
 
 
Dr. Sándor Balázs 
        jegyző 
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